

Výrazne schudnutý Robert Fico odvolil v nemocnici: „Je potrebné voliť poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú podporovať mierové iniciatívy a nie pokračovanie vojny“ Šimečka vo voľbách očakáva tesný výsledok

- editor007 | 8. června 2024

SLOVENSKO: Postrelený ministerský predseda Robert Fico v stredu 5. júna 2024 prehovoril k občanom prvýkrát od atentátu spáchaným na jeho osobu presne pred tromi týždňami. Jeho 14-minútové vyjadrenie upútalo veľkú pozornosť aj v zahraničí.

Odvolil som v nemocnici, lebo aj tieto voľby sú dôležité. Je potrebné voliť poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú podporovať mierové iniciatívy a nie pokračovanie vojny. Uviedol to premiér Robert Fico po tom, ako v sobotu odvolil v nemocnici. Informoval o tom na sociálnej sieti.

Premiér Robert Fico zverejnil aj fotografiu, na ktorej stojí pri prenosnej urne, ktorá je umiestnená vo vyšetrovacej miestnosti nemocnice. Na fotografii vidno, že premiér po atentáte výrazne pochudol, opretý je o francúzsku barlu a na ľavej ruke má jazvu po strelnom poranení. Vo vyjadrení kritizoval západné krajiny a tvrdil, že si neželajú mier.

“Súhlas západných krajín, ktorí dali Ukrajine, aby mohla používať západné zbrane na útoky proti cieľom na ruskom území, je len dôkazom toho, že veľké západné demokracie si neželajú mier, ale eskaláciu napätia s Ruskou federáciou, ku ktorej určite dôjde,” skonštatoval ministerský predseda.

“Ako predseda vlády SR nebudem ťahať Slovensko do žiadnych podobných vojenských dobrodružstiev a v rámci našich malých slovenských možností budem robiť všetko, aby mier dostal prednosť pred vojnou,” prisľúbil.

Vo voľbách do Európskeho parlamentu kandiduje 23 politických subjektov. Slováci volia 15 europoslancov na päťročné volebné obdobie. Zakružkovať môžu najviac dvoch kandidátov z jednej kandidátnej listiny. Volebné miestnosti sú otvorené do 22.00 h.

Postrelený premiér Robert Fico v stredu 5. júna 2024 prehovoril k občanom prvýkrát od atentátu spáchaným na jeho osobu presne pred tromi týždňami. Jeho 14-minútové vyjadrenie upútalo veľkú pozornosť aj v zahraničí.

Predseda vlády v ňom atentátnika Juraja Cintulu označil za posla zla od frustrovanej opozície šíriacej agresiu a nenávisť. Jeho čin mu odpustil, ale neverí že išlo o osamelého strelca. „Ľudia mohli na vlastné oči vidieť, aká hrôza môže nastať, ak niekto nie je schopný demokraticky súťažiť a rešpektovať iný názor,” skonštatoval vo svojom videopríhovore.

„Odpor proti politikovi, s ktorým nesúhlasíte, sa nerieši tak, že ho zastrelíte. Mať iné názory, musí byť elementárnym základom akejkoľvek zmysluplnej demokratickej súťaže. Ponukou nemôže byť oponenta bezdôvodne zatvoriť alebo zákerne zabiť. Nad týmto sa opozícia bude musieť zamyslieť,

lebo inak tu budú ďalšie obeť,“ varoval premiér.

Vyslovil tiež predpoklad, že protivládne médiá, politické mimovládky financované zahraničím a opozícia začnú pokus o jeho zavraždenie bagatelizovať.

Čaputová: Môžeme ovplyvniť budúcnosť Slovenska aj Európskej únie

Súčasná Ficova vláda po svojom nástupe do úradu vlni na jeseň zastavila zo štátnych zásob vojenskú pomoc Ukrajine. Tá sa od februára 2022 bráni ruskej vojenskej invázii.

Pellegrini: EÚ musí prijať rozhodnutia o svojom budúcom fungovaní

“Tieto voľby budú veľmi tesné. A nejde v nich vôbec o málo. Rozhodujeme sa, akí ľudia nás budú reprezentovať v EÚ. Každý hlas môže rozhodnúť o tom, či vyhrá proeurópske Slovensko,“ uviedol šéf PS Michal Šimečka. V roku 2019 jeho vtedy neparlamentné hnutie v koalícii s ďalšou mimoparlamentnou stranou Spolu voľby do EP na Slovensku vyhralo.

Po minuloročných parlamentných voľbách na Slovensku pozastavila Strana európskych socialistov (PES) Smeru a tiež strane Hlas členstvo. Zdôvodnila to Ficovým odklonom od hodnôt európskych socialistov a vtedy ešte len pripravovanou vládnu spoluprácou s SNS, ktorú európski socialisti označili za krajne pravicovú.

Práve Smer, Hlas a SNS po posledných parlamentných voľbách zložili slovenskú vládu.

ZDROJ: ČTK / PravdaTopky / InfoVojna / [CZ24.news](https://www.cz24.news)